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Тенкови са оклопном заштитом привукли су пажњу грађана

Н
а ши гра ђа ни су на бе о град ском ушћу, по во дом обе ле жа ва ња
Да на срп ског је дин ства, сло бо де и на ци о нал не за ста ве, 15.
сеп тем бра би ли у при ли ци да раз гле да ју па ле ту са вре ме ног

на о ру жа ња и вој не опре ме ко ји су у упо тре би у вој сци Ср би је. Би ли су
из ло же ни и са вре ме ни бор бе ни си сте ми у раз во ју ко је про јек ту је Вој -
но тех нич ки ин сти тут, а про из во ди ће га до ма ћа на мен ска ин ду стри ја.
Уз бор бе не си сте ме из ло же ни су так тич ко-тех нич ки по да ци. Ме ђу мно-
го број ним по се ти о ци ма ко ји су по хо ди ли ме сто из ло же ног оруж ју при-
мет но је би ло при су ство вој них пен зи о не ра. 

За Зо ра на Ми ло ва но ви ћа из Обре нов ца, ко ји је до шао са си ном, при-
каз је до га ђај ко ји се не про пу шта. Ка ко ка же, ва жно је од ма ле на учи -
ти де цу да во ле сво ју др жа ву, сво ју вој ску и по шту ју на ци о нал не
сим бо ле.

- Мо ра ли смо да нас да до ђе мо. Да нас је Дан срп ског је дин ства, сло-
бо де и на ци о нал не за ста ве. Мо ра ли смо да ви ди мо тен ко ве и оста ла
оклоп на во зи ла, јер без то га не мо же мо ни ка ко. Све је ле по и уред но
и то од ли ку је на шу вој ску - ис ти че Ми ло ва но вић.

Игор Бе лак из Бе о гра да, на при каз на о ру жа ња и вој не опре ме до вео
је ћер ку.

- Ми слим да је све ово за и ста фа сци нант но. Де ца во ле вој ску и на-
о ру жа ње, а ми слим да има мо шта да по ка же мо. Тре ба ло би ово сви да
ви де - по ру чу је Игор Бе лак.

Ти ја на Ти мо ти је вић из Сме де ре ва, до шла је да ви ди чи ме рас по ла -
же Вој ска Ср би је на пред лог свог мом ка.

- Мој мо мак је ре као да оба ве зно мо ра мо до ћи ов де. Обо је га ји мо
ве ли ко по што ва ње пре ма вој сци и ми сли мо да је ра ди ти у вој сци ве ли -
ка при ви ле ги ја, али и из у зет но те жак по сао. Све му се из у зет но ди вим,
од во зи ла до уни фор ми на ших вој ни ка. Све је пре див но. Ми слим да
тре ба да по др жи мо на ше вој ни ке у што ве ћем бро ју и да је ово јед на
од рет ких при ли ка да ви ди мо све што се ов де на ла зи - ис ти че Ти ја на
Ти мо ти је вић.

Пре ма ми шље њу Алек сан дра Мар ја но ви ћа из Бе о гра да, Вој ска Ср -
би је мно го је опре мље ни ја и бо ља не го у вре ме ка да је он слу жио.

- До шао сам да по гле дам на о ру жа ње и мо гућ но сти вој ске, ко је до сад
ни сам ви део и ко је су се мно го про ме ни ле у од но су ка да сам ја слу жио
вој ску. За ди вљен сам на ро чи то но вим си сте ми ма. Оду ше вљен сам Но -
ром и Пан ци ром. Но ви дро но ви, та ко ђе, ни су би ли у вре ме ка да сам ја
слу жио вој ску. Ис та као бих и сам од нос вој ске пре ма на ро ду ко ји ов де
до ла зи, ту љу ба зност и из др жљи вост на овом вре ме ну. Љу ди има ју из -
у зет но ми шље ње о вој сци. Ми слим да је јед на од ин сти ту ци ја ко ја за-
слу жу је нај ви шу оце ну - на гла сио је Алек сан дар Мар ја но вић.

Осим сред ста ва ко ја су про из вод до ма ће од брам бе не ин ду стри је,
по пут бор бе них во зи ла Ла зар, Ми лош, МРАП, за тим мо дер ни зо ва них
ра кет них си сте ма КУБ и Не ва, сви ко ји да нас до ђу на Ушће мо гу ви де -
ти и сред ства из уво за, сло же не бор бе не си сте ме, оп то е лек трон ску и
из ви ђач ку опре му, ко ја је на упо тре би у је ди ни ца ма Вој ске Ср би је.

Вој на ака де ми ја и Вој но тех нич ки ин сти тут на сво јим штан до ви ма ин-
фор ми са ли су по се ти о це о пред но сти ма вој ног обра зо ва ња, ва жним
раз вој ним про јек ти ма и ис тра жи ва њи ма у до ме ну раз во ја на о ру жа ња
и вој не опре ме. Та ко ђе, уз по моћ при пад ни ка Стре љач ког клу ба Вој не
ака де ми је ,,Ака де мац“, по се ти о ци су мо гли ис ко ри сти при ли ку да се у
ва зду шној стре ља ни опро ба ју у га ђа њу из са вре ме них так ми чар ских
ва зду шних пу ша ка.

По клон гра ђа ни ма би ла је и по став ка Вој ног му зе ја, сим бо лич но по-
све ће на про бо ју Со лун ског фрон та, уз на о ру жа ње и уни фор ме из бал-
кан ских и Пр вог свет ског ра та.
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